

Пахмутова Александра

29.5.2000.

Время новостей. - 2000

**ПРОИСШЕСТВИЯ**

29 мая. - с. 2.

**Пахмутова и Добронравов  
попали в аварию**

Композитор Александра Пахмутова и поэт Николай Добронравов пострадали в дорожно-транспортном происшествии в минувшую пятницу. Авария произошла вечером на 133-м километре автодороги Москва—Ярославль. Виновником столкновения стал водитель встречных «Жигулей», не сумевший грамотно совершить обгон и врезавшийся в «Волгу» знаменитой супружеской четы. Пахмутова и Добронравов получили сотрясения мозга и закрытые черепно-мозговые травмы. Кроме того, у Николая Добронравова сломана нога. Пострадали также двое пассажиров встречной машины и сопровождавший композитора и поэта помощник мэра Ярославля. Медики ярославской больницы имени Соловьева, куда доставили пострадавших, сейчас оценивают состояние всех пациентов как удовлетворительное. Александра Пахмутова и Николай Добронравов направлялись в Ярославль чтобы принять участие в торжествах по случаю 990-летия этого города.

ИТАР-ТАСС